



## 照片中的小姑娘,你现在还好吗?

网友发帖,寻找十多年前与儿子合影的玩伴

十多年前,连云港的徐先生带着儿子一家人在花果山游玩,偶遇另外带着女儿的一家三口。两家的孩子因为年龄相仿迅速玩到一起,随后徐先生用自带的相机,为两个小孩照了张手牵手的快乐画面。不久前,徐先生翻看老照片时,突然想起当年那温馨的一幕,有了寻找对方的想法。可是,因为与对方一家人素昧平生,也没有留下任何联系方式,徐先生希望通过网络发帖,找到对方再叙情谊。

王晓宇

### 网友发帖,寻找照片中的小姑娘

近日,连云港一些论坛上出现一则“寻人启事”的帖子。发帖网友“白螺壳”称,“十几年前,全家在花果山游玩,偶遇另外一家。于是,素不相识的两个孩子,牵着手,爬着大山,玩得很开心!我当即按下快门,定格美好瞬间。”

“白螺壳”说,如今,当年的两个孩子都已经长大,自己的儿子已经上高二。他很想知道当年与儿子合影的小姑娘现在过得怎么样?于是发帖希望找到对方,重温记忆中那个美好时刻。

“我们别无他求,只想和你家再叙情谊,共享温馨。”帖子的最后,网友留下了自己的联系电话并附上了一张照片。

“白螺壳”的帖子引起了很多网友的共鸣,大家都称这一举动非常温馨,有网友跟帖开玩笑称,“白螺壳”的帖子明显是想帮儿子找媳妇。

### 一张照片,留下一段美好的回忆

根据帖子留下的电话,记者联系到了“白螺壳”徐先生。他不无遗憾地告诉记者,帖子发出一周时间了,到现在一点消息也没有。

在徐先生的办公室,他搬出一个纸箱子,里面装着满满当当的相册。徐先生从中拿出发在网上的那张照片,照片上,两个年龄大约三岁的孩子手牵手,其中右边的小男孩就是徐先生的儿子,而左边那个撅着小嘴,扎着辫子,身穿白色上衣,黑色吊带裤的小女孩显得非常可爱,她就是徐先生想要寻找的小女孩。

徐先生告诉记者,拍照在2000年左右,因为照片上没有显示,具体时间自己也记不得了。那天,自己带着儿子和家人一起到花果山去玩,在山上,他见到了照片中女孩的一家三口,因为大家玩得很开心,两个小孩“自来熟”,没有大人介绍,很自然地手牵手玩了起



徐先生想要找到十多年前与儿子合影的“小女孩”(图左) 王晓宇 摄

来,“我看他们开心的样子,就给他们拍了这张照片。”后来,这张照片就被徐先生一直放在相册里面保留了下来。

### 偶翻相册,有了寻找温馨记忆的想法

徐先生说,随着儿子年龄大了,学习紧张了,渐渐地与父子之间的沟通也少了,以前带着儿子到处游山玩水的机会也没有了,闲来无事,他便会翻翻相册。

“就在前不久,我翻相册的时候,看到这种照片,当时心里就感

觉非常温暖,我就很想再见到这个小女孩,想知道她现在在哪里。”徐先生说,寻找对方纯粹是为了一份珍贵的记忆,如果有机会能够找到对方,希望再叙情谊。现在的社会,人与人之间沟通和交流实在太少了。

徐先生说,从照片上看,拍照的时间在深秋季节,连云港已经过了旅游旺季,所以他觉得对方一家人可能就在连云港,因此对找到对方抱有很大希望。

他想通过快报,希望有认识照片中小女孩的读者能够与他联系,徐先生的电话是:13905135466。

### 徐州

## 21名记者兼职街道“新闻官”

12月2日,经徐州鼓楼区和徐州广电传媒集团商定,由徐州广电传媒集团选派21名记者、编辑、主持人(播音员)轮流赴鼓楼区街道(社区)挂职锻炼,鼓楼区聘任他们兼任街道(社区)新闻发言人助理和文化指导员。

据悉,聘任新闻记者担任基层新闻发言人助理和文化指导员,旨在推进基层新闻发布工作走向规范化、活跃基层文化生活。基层新闻发言人助理和文化指导员聘期一年,一年期满后将有新一批的记者继续在街道(社区)兼职。在挂职锻炼期间,不改变原人事关系,其主要职能是:充分发挥自身专业优势和沟通联系的作用,帮助基层加强新闻宣传和舆论引导工作,指导基层强化媒体沟通和协调能力,体验基层干部甘苦,挖掘百姓感人故事。

徐州广电传媒集团人力资源中心副主任赵少岩介绍说,集团将制定《挂职锻炼管理办法》,及时跟踪和了解挂职人员的思想动态和实际表现,推动此项工作制度化、常态化,使其成为新闻人才培养的新渠道和特色品牌。

鼓楼区区委常委、宣传部长孙云静表示,随着论坛、博客等新媒体的兴起,需要有学识渊博、业务精通、工于提问技巧的新闻记者给基层指导,帮助开展宣传策划、处置舆情、挖掘新典型,帮助基层宣传干部增强和媒体的沟通协调能力和基层干部群众共同解放思想谋发展。

原创 刘清香

## 帮帮这个患重病的11岁女孩吧

六七十万元医疗费让小程雨一家陷入困境,现在全家没有收入来源,仅靠借债苦苦支撑

今年9月,结束了漫长的暑假,孩子们纷纷回到校园。11岁的女孩王程雨,本该在南通市通州区韬奋小学开始在那里的最后一个学年,但仅开学一个星期,她就被诊断出恶性骨肉瘤。短短几天,小程雨的右肩膀就肿成了一个“气球”。几年前奶奶得的一场大病已经将家里微薄的积蓄耗光,如今,从亲友处借来的一点钱只能勉强维持住院开销,接下来,这个一贫如洗的家庭将面临的是六七十万的巨额医疗费。

### 飞来横祸 上课时疼痛让她抬不起手

今年9月8日,小程雨在学校上课。当她应老师要求在黑板上演算习题时,一阵尖锐的疼痛倏然从右胳膊传来。剧烈的痛感让她的眼泪硬生生被逼了出来,而更让小程雨惊恐的是,她随即就发现,自己的右手抬不起来了。心急如焚闻讯赶来的父母,立刻将女儿送到医院。一个星期后确诊消息让他们惊呆了——女儿患的是恶性骨肉瘤。

就在等诊治结果的短短几天之内,小程雨的右肩一点点鼓了起来,这是骨肉瘤迅速增长扩散的症状,而与之带来的是昼夜不歇的剧烈疼痛。

心疼女儿的父母在拿到诊断书后,就将小程雨送进了南通市肿瘤医院。小程雨每天都要接受放疗和药物输液,但懂事的孩子在熬过最初的几天后,已经可以坚强地面对连成人都难以忍受的病痛,有时还反过来安慰父母。

### 雪上加霜 贫寒家庭被病魔压垮

上周,记者来到位于通州区平潮镇的南通市肿瘤医院。见到这个饱受病痛折磨的孩子时,要不是因为她肩处明显异常的大块突起,记者几乎不能将这个害羞文静孩子与残酷的病情联系起来。

小程雨的父亲告诉记者,女儿是南通市通州区韬奋小学的六年级学生,今年刚满十一周岁。平时他和妻子一直在外打工,两个人每月收入加起来才刚过千元,勉强支撑着家庭的日常开销。虽然经济条件并不宽裕,但一家老小生活得其融融。不幸的是,三年前小程雨的奶奶罹患子宫癌,高昂的治疗费用将家里仅有的一点积蓄耗光。还没

等这个家庭“喘口气”,这场灾难就悄然降临了。

“以前女儿最怕打针,现在手上针眼有四十多个,但她很乐观。”王先生说,由于长期输液,小程雨的左手几乎已经找不到地方“下针”,且静脉常会肿起,需要他们不停地用湿毛巾将肿起部位热敷。

### 伸出援手 请社会各界帮帮这家人

目前,小程雨的父母为了给女儿治病四处奔波,将工作辞掉,整个家庭都断绝了收入来源。现在小程雨每天的住院费、输液费,再加上化疗费用,平均每天累计超过一千元,这只能依靠之前从亲友处借的两三万元苦苦支撑。

等肿瘤消下去后,小程雨将接受进一步的化疗和手术。王先生说,这笔费用保守估计在六七万人民币。这对于这个贫困的家庭来说,无疑是一笔天文数字。

“因为家里条件不好,这种病又难治,有些亲戚朋友就劝我们干脆放弃继续治疗算了。但我们夫妻俩想,只要孩子还有一口气在,我们就绝对不能放弃。”看着女儿,王先生面露疲倦但语气中充满宠爱。

现在,小程雨的一期疗程已经结束,正在家里休养。肩膀处鼓起



小程雨在医院接受治疗时,显得非常坚强 严君臣 摄

的大包已经消下去了一点,但一个月后,她仍需回院继续接受治疗。

在获悉小程雨的病情,韬奋小学在积极为小程雨提供帮助。11月28日,韬奋小学举行了“手拉手献爱心”活动,共筹得3万1千多人民币的善款,由韬奋小学的孙校长给王家送去。同时,学校也呼吁社会上的好心人帮帮这个可怜的孩子。

陈莹 严君臣

### 盐城

## 1.1万个道路泊位 缓解停车难

近日,不少盐城市民发现,在市区主干道、宽阔一点的街头巷尾,已经划出了一个个白线、蓝线、黄线停车泊位。据了解,按照《城市管理提升工程行动计划》关于加强城市静态交通管理的要求,盐城市公安、城管、物价、财政等部门牵头,对市区道路停车泊位实施规范管理,取缔临时泊位非法收费行为。

停车泊位总体规划为11000个,截至昨天,市区黄海路、开放大道、毓龙路、青年路、人民路、解放路等主要干道已划好9000个。使用道路停车泊位将按照市物价局批准的《盐城市区道路临时停车泊位收费标准》的规定,缴纳道路停车泊位使用费,但施划免费停车泊位的地方不得收费。

每个停车泊位分别施划交通标线:收费泊位为白色标线,15分钟内免收费用;免费泊位为蓝色标线;专用泊位为黄色标线。“11000个停车泊位全部划好后,将有一个免费过渡期,即2014年1月1日前,停车位均免费停靠。”据介绍,在此期间,所以收费员均称为停车引导志愿者,不收车主停车费用。城管局、市物价局、市交巡警支队负责招聘收费员的审核及培训。

王爱胜 姜振军